Epit6fak hatdrfesziiltségei

(MSZ 15002-bdh[5]

Igénybevétel médja

2 2
Hatdrfesziiltségek MN/m(kg/cm): 6a

L.

Io.

IT1.

osztilyu fenvdk (vorosfenyd

Z saluzdsokra (Allvinyra nem)

.....................

kivételével)
Hajlitds és kiilpontos nyomaés - 13 (130) 10 (100)
Huzds és kiilpontos huzis 11 (110) 9 (90) -
Kézpontos nyoméis rostokkal _ 12 (120) 9  (90)
pirhuzamosan
Nyomis rostokra merdlegesen 3,5 (35) 3 (30) 2 (20)
Nyom4s rostokra merdlegesen

e 4

ha kisebb benyomédis megengedheto > (50) 4 (40 3 (30)
Nyirds a rostokkal pArhuzamosan - 2,5 (25) 2 (20)
Nyirds a rostokra merclegesen 5,5 (55) 5 (50) 4,5 (45)
A nedvességtdl fiiggd tényezdk: kn
Nedvességnek, pirénak kitett és e behatisok ellen véd§ anyag-
gal kezelt szerkezetre . . .. ... ... ... ... .. ... ..... 0, 85
Nedvességnek, paAringk kitett, e behatisok ellen védd anyaggal
nem kezelt, valamint dlland6an viz alatt levo szerkezetre . .. 0, 70
Nedvesedésnek és szdraddsnak viltakozva kitett szerkezetre , 0,60
Az épitmény hasznilata idejétdl fiiggl tényezd K;j
Legfeljebb egy év tartamira késziilo épitményre, a tdblizat '
14 tételeinek hatirfesziiltségeire ... .. ... ... ... ..... 1,30
Ua.. a tibldzat tobbi tételének hatirfesziiltségeire ........ 1,15




A szerkezeti elem méreteitdl fiiggd szorzé tényezd ' K
A tdblazat 1. és 3. tételeinek hatirfesziiltségeire

Ha az elem keresztmetszetének legklsebb mérete £

D210 CIM  oet ettt e 1,10
Ha b 2 15 CI «vvvvee o eee e, .o 1,15
A 2, tétel hatérfeszultségére _ |

Hab210 em o....ovun... e 1,05
Hab £ 3 cm vagy a keresztmetszet F = 25 cm2, akkor

a tablazat fiiggelék Osszes hatirfesziiltségeire ......... 0,90
Hengeres fa alkalmazisinil, melynek sudarasodisa

legfeljebb 0,8 cm/m, és kidzépitmérdje d 2 19 cm,

a tablizat 1-3, hatérfeszultségelre et ettt e e « o 1,15

4.4.6 Feladat: Munkafrok ducolisa szemcsés talajban

Ducolandé egy 2,5 m széles, 6,20 m mély és 100 m hosszu mun-
kadrok szemcsés talajban. A ducolds zzirtsoru, a pallézis vizszintes,
Méretezziik a ducolds elemeit!

Felszini terhelés: q = 45 kN/m?2 (4,5 Mp/m2) A tala]nem homok,

7=18 KN/m° = 1,8 Mp/m>; # = 28% ¢ = 0.
1

A hevederek tdvolsiga t = 1,25 m legyen.

Faanyag: II. o. fenyGfa & ah = 130 kp/em?2 = 13000 kN/m?2;

6,y 120 l:cp_/cm2 = 12000 kN/mz;

a) A fajlagos foldnyomis: p = 9 {H . 7 +q . fg2(450-ﬁ/2)
Mivel 7 > 17,5 kN/m3, 0=0,6; .

6 . (6,2 .18 + 45) . tg2 (45 -—2-%) - 33,92 kN/m° (3, 39 Mp/mz) ;

=
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